# 個人情報保護方針

制定 2020 年 12 月 2 日 株式会社プロトベンチャーズ 個人情報保護管理責任者

株式会社プロトベンチャーズは別段の定めをしている場合を除き、事業上取扱うお客様・お取引先関係者などの特定の個人を識別できる情報(以下「個人情報」といいます)の取扱いについて、以下のとおり「個人情報保護方針」を定めその保護に努め、全社員への徹底を実践してまいります。

- 【1】個人情報保護に関する法令、国が定める指針及びその他の規範を遵守し、当社を取り巻く環境の 変化に合わせ、継続的な改善、向上に努めます。
- 【2】個人情報の利用は、利用目的の範囲内で具体的な業務に応じて権限を有する者が、業務上必要な 範囲内で行います。
- 【3】個人情報の漏えい、滅失、き損などのリスクに対しては、合理的な安全対策を講じて防止すべく 事業の実情に合致した経営資源を注入し個人情報セキュリティ体制を継続的に向上させます。ま た、万一の際には速やかに是正措置を講じます。
- 【4】個人情報取扱いに関する苦情及び相談に対しては、迅速かつ誠実に、適切な対応をさせていただきます。

# 個人情報の取扱いについて

「個人情報の保護に関する法律」(以下「法」といいます)に基づき、株式会社プロトベンチャーズ(以下、「当社」といいます)では、以下の事項を「公表」致します。(「本人が容易に知り得る状態に置いている」こと、及び、「本人の知り得る状態(本人の求めに応じて遅滞なく回答する場合を含む。)」に置くことを義務付けられている事項を含みます。)

#### 【1】利用目的について

当社は、お客様から直接書面等(ホームページや電子メール等によるものを含む。以下「書面」という)に記載された個人情報を取得する場合、その都度、あらかじめ個人情報の利用目的を明示します。 また、その目的の範囲内で利用することと致します。個人情報を直接取得する場合、または間接的に取得する場合は、次の利用目的の範囲内で取り扱います。

- (1) ご本人より書面に記載された個人情報
  - a. 情報サービスの提供業務等における商品の発送等サービスの提供、新商品・サービスの案内の ため
  - b. ご利用者様からのお問い合せまたはご依頼等への対応のため
- (2) ホームページ上等、一般公開された企業情報及び個人情報(代表者名を含む)
  - a. 投資事業およびそれらに関する業務に利用するため
  - b. 取引に関する契約の締結、取引先の登録、支払又は請求処理及びその他の連絡のため

- c. 当社グループのサービス、セミナー、イベント等の案内のため
- d. その他上記に関連、付随する業務遂行のため
- (3) 履歴書等、当社求人への応募者に関する個人情報
  - a. 応募者から提出された書類をもとに、当社への入社のための選考・審査を行うため
- (4) お取引先事業者の皆様(役員、社員等)に関する保有個人データ
  - a. 業務上、必要な諸連絡を継続的に行うため。(お問合せ対応含む)
  - b. 当社グループのサービス・商品・催し物等のご案内の送付のため
  - c. ご注文いただいた各種サービスの遂行(契約の履行)、又は商品の発送のため
  - d. 取引先情報管理(見積書・請求書管理、支払い処理・入金管理)のため
- (5) お客様からお預かりする個人情報
  - a. お客様との受託契約に基づく業務遂行のため

## 【2】個人データの共同利用

上記目的に基づき当社が保有する個人データについては、当社のグループ各社において下記に定めるような共同利用を行う場合があります。

(1) 共同して利用される個人情報の項目

法人・団体名・氏名・生年月日・電話番号・ファックス番号・電子メールアドレス・住所・資産・ 職歴

(2) 共同利用者の利用目的

「【1】利用目的について」の達成のため

(3) 共同利用を行う個人情報の管理について責任を有する者の名称

名称:株式会社プロトベンチャーズ

住所:東京都新宿区西新宿六丁目 18番1号 住友不動産新宿セントラルパークタワー23階 代表取締役社長:白木 享

(4) 共同利用者の範囲

(共同利用するグループ会社の一覧)

株式会社プロトコーポレーション/株式会社グーネットエクスチェンジ/株式会社プロトリオス /株式会社カークレド/株式会社プロトソリューション/株式会社オートウェイ/株式会社タイヤワールド館ベスト

### 【3】保有個人データに関する事項の公表

(1) 個人情報取扱事業者の名称及び住所、代表者の氏名

名称:株式会社プロトベンチャーズ

住所:東京都新宿区西新宿六丁目 18番1号 住友不動産新宿セントラルパークタワー23階 代表取締役社長:白木 享

(2) 当社の個人情報の保護管理者

管理者名:代表取締役社長 白木 享

連絡先:(03)5323-6900

- (3) 全ての保有個人データの利用目的
  - a. ご本人より書面に記載された個人情報

- i. 情報サービスの提供業務等における商品の発送等サービスの提供、新商品・サービスの案内のため
- ii. ご利用者様からのお問い合せまたはご依頼等への対応のため
- b. ホームページ上等、一般公開された企業情報及び個人情報(代表者名を含む)
  - i. 投資事業およびそれらに関する業務に利用するため
  - ii. 取引に関する契約の締結、取引先の登録、支払又は請求処理及びその他の連絡のため
  - iii. 当社グループのサービス、セミナー、イベント等の案内のため
  - iv. その他上記に関連、付随する業務遂行のため
- c. 履歴書等、当社求人への応募者に関する個人情報
  - i. 応募者から提出された書類をもとに、当社への入社のための選考・審査を行うため
- d. お取引先事業者の皆様(役員、社員等)に関する保有個人データ
  - i.業務上、必要な諸連絡を継続的に行うため。(お問合せ対応含む)
  - ii. 当社グループのサービス・商品・催し物等のご案内の送付のため
  - iii. ご注文いただいた各種サービスの遂行(契約の履行)、又は商品の発送のため
  - iv. 取引先情報管理(見積書・請求書管理、支払い処理・入金管理)のため
  - v. お客様からお預かりする個人情報
  - vi. お客様との受託契約に基づく業務遂行のため
- (4) 保有個人データまたは第三者提供記録の開示等のご請求手続き

当社の保有個人データまたは第三者提供記録については、ご本人、ご本人が委任された代理人、または、ご本人の法定代理人から請求があった場合のみ、利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止(以下、開示等)に対応します。(この保有個人データまたは第三者提供記録の開示等のご請求で当社が受領いたしましたお客様の個人情報は、当該保有個人データまたは第三者提供記録の開示等の目的に利用させていただきます。)開示等のご請求については、次(5)項にある窓口にご連絡ください。ご提出いただく書面等をご案内します。また、電磁的手順をご希望の場合はその際お申し出ください。原則として、ご希望に沿った対応をいたします。ご請求者様がご本人、ご本人が委任された代理人、または、ご本人の法定代理人と確認できない場合は、ご請求に応じられない場合があります。

(5) 保有個人データの取扱いに関する苦情の申出先

〒460-0006 愛知県名古屋市中区葵 1-23-14 プロト葵ビル 4F

株式会社プロトコーポレーション 個人情報対応窓口

メールアドレス: pdm@proto-g.co.jp

### 【手数料】

個人データの開示:額面 1,000 円の定額小為替

個人データの消去・利用停止、訂正:無料